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Pose de l’habillage pour huisserie ou cloison

Option incluse : 2 adaptateurs pour pose d’un rail de porte coulissante (p.4)

Coupe à angle 45°(p.2)
(Patron de découpe fourni en page 5)

ou
Coupe à angle droit (p.3)

Deux possibilités de montage :

www.coulicool.fr

CONTENU DU KIT

Montage des adaptateurs optionnels 
pour pose d’un rail de porte coulissante                        

Mise en place du rail et des divers éléments. 

E

F E

4/5

F

le prolongement de E suivant l’orientation 
du rail (droite ou gauche).

F  Longueur 1000 x 50 mm à fixer dans
dessus de l’ouverture.

E  Longueur 1000 x 25 mm à fixer au

5

6 7

Fixer les deux adaptateurs MDF pour la mise 
en place du rail de la porte coulissante. 

Voir notice de pose du produit.
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La marque Coulicool   propose différentes options
parfaitement adaptées à votre habillage d’huisserie.

R
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POSSIBILITÉ DE MONTAGE AVEC COUPE D’ANGLE A 45°
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Une fois les 3 profils assemblés, positionner l’ensemble 
sur le patron de découpe fourni (voir p.5).
Tracer l’angle à 45° et découper sur la partie haute à 
l’aide d’une scie en maintenant les 3 profils emboîtés.

Pour l’assemblage du profil B, couper le profil D en 
deux parties égales, puis les insérer dans le profil B.

C

B

D

C

C

Présenter les profils d’angle C aux profils A(1) et A(2). 

Information : Si vous souhaitez colorer le modèle
pré-peint, poncer lègerement au papier de verre 
à grain type 400 minimum.

Procéder de la même manière que pour les profils 
A(1) et A(2) pour la découpe des angles à 45° sur 
chacune des extrémités du profil B (voir étape 2).

C

Fixer par collage chaque partie avec de la colle néoprène 
ou à bois (ne pas mettre en contact avec des matériaux 
humides tels que plâtre, mortier de collage, etc...).

Mesurer les profils A(1) et A(2) aux dormants 
verticaux,et le profil B au dormant horizontal (voir schéma 
ci-contre).

A(1) A (2)

B

A (1) ou A (2)

A (1) 
ou 

A (2)

1

2Bis 3

4

A  (2) 

2

     

Présenter les profils d’angles verticaux (C). Prendre la
mesure sous B. 
Découper l’angle intérieur haut et emboîter le profil C.
Répéter l’opération sur les autres profils.

Réaliser la découpe à l’aide d’une scie à dents fines.

A(1) A (2)

B

B

  

 

C

1

2

Couper les 4 angles du profil B sur 1cm/1cm pour 
emboîter les 4 profils C.

Mesurer le profil B à la bonne largeur, puis les 
profils A(1) et A(2)  à la bonne hauteur sous le profil B.
Couper et ajuster l’ensemble.

Positionner le profil A(1), puis B et terminer par A(2). 

3/5

Fixer par collage chaque partie avec de la colle néoprène 
ou à bois (ne pas mettre en contact avec des matériaux 
humides tels que plâtre, mortier de collage, etc...).

Couper le profil d’angle D en deux parties égales.
Ajuster la longueur du profil d’angle D aux profils C. 
Ajuster la hauteur des profils C à D.
Répéter les étapes 2 et 3 sur les trois angles restants.

3
4

POSSIBILITÉ DE MONTAGE AVEC COUPE A ANGLE DROIT

D

Information : Si vous souhaitez colorer le modèle pré-peint, poncer lègerement au papier de verre à grain 
type 400 minimum.

Te
cn

op
ro

fil
s 

: L
e 

Bo
is

 d
es

 B
ro

ss
es

 - 
89

39
0 

RA
VI

ÈR
ES

  -
 T

él
 : 

03
 8

6 
55

 9
9 

55
 - 

w
w

w.
te

cn
op

ro
fil

s.
co

m
   

   
  


	page 1-4 (A3)
	page 2-3 (A3)

